

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
	Dodjela bespovratnih sredstava	Datum odobrenja	Studeni 2017.
		Verzija	3.1
		Prilog	28
		Pravilo odobreno od	Ministar MRRFEU

## PITANJA I ODGOVORI – PDP

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

**FOND:** Europski fond za regionalni razvoj  
**PRIORITETNA OS:** Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija  
**SPECIFIČNI CILJ:** Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

**NAZIV POZIVA:** Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije  
**REFERENTNI BROJ POZIVA:** KK.01.1.1.07  
**TIP NATJEČAJA:** Otvoreni  
**MODALITET:** Privremeni

**NADLEŽNO TIJELO:** Ministarstvo znanosti i obrazovanja  
**ROK ZA PODNOŠENJE PP:** 2. srpnja 2018.

**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):** 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 3.1:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 5.6.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 14.6.2018.
168.	Da li je nužno da u istraživačkom timu na projektu bude uključen zaposlenik iz tvrtke koja je partner na projektu?	Sukladno točki 1.3. Uputa za prijavitelje, potpore za projekte istraživanja i razvoja u okviru ovog Poziva bit će dodijeljene u svrhu provođenja <b>suradničkih istraživanja</b> usmjerenih na razvoj proizvoda/procesa/usluga prema definicijama industrijskog istraživanja i eksperimentalnog razvoja. Također, sukladno Prilogu 3. tijekom Provjere prihvatljivosti projekta i aktivnosti potrebno je da „projekt odgovara svrsi Poziva, odnosno projekt

		<p>predviđa <b>provođenje suradničkih istraživanja</b> usmjerenih na razvoj proizvoda/procesa/usluga“.</p> <p>Dakle, u okviru projektnog prijedloga nužna je suradnja prijavitelja i partnera te će ista biti predmetom provjere u okviru Provjere prihvatljivosti projekta i aktivnosti.</p>
169.	<p>Pitanje vezano za dokumenti (akti) temeljem kojih se utvrđuje iznos bruto plaće - ugovor/i o radu i pripadajući dodaci ugovoru o radu; ukoliko u ugovorima o radu nemamo iskazan bruto iznos plaće, da li će biti dovoljno platne liste (IP1 obrasci) koje dostavljamo kao prilog?</p>	<p>U slučaju da u ugovoru o radu i pripadajućim dodacima ugovoru o radu djelatnika nije iskazana osnova temeljem koje se utvrđuje bruto iznos plaće (npr. koeficijent i osnovica za obračun, bruto iznos), potrebno je dodatno dostaviti i dokument (npr. pravilnik ili drugi odgovarajući dokument) temeljem kojega se isto utvrđuje. Isto je primjenjivo za privatne znanstvene organizacije i partnere poduzetnike za koje je u sklopu projektnog prijedloga potrebno dostaviti ugovore o radu / dodatke djelatnika, sukladno točki 2.8.1.</p>
170.	<p>Planirano je zapošljavanje osobe za administraciju projekta koja se ne zapošljava na sistematizirano radno mjesto. Temeljem Pravilnika o ustroju institucije određeno je kako je za slično sistematizirano radno mjesto potrebno minimalno dvije godine radnog iskustva i na osnovu istog Pravilnika se utvrđuje iznos bruto plaće za navedeno radno mjesto. Obzirom da kao dokaz sposobnosti za provedbu projekta moramo dostaviti pripremljenu dokumentaciju natječaja za zapošljavanje, a uvjetima Poziva određeno je kako osoba za administraciju projekta treba imati najmanje tri godine radnog iskustva, koji broj godina iskustva treba biti u dokumentaciji natječaja za zapošljavanje-prema Pravilniku o ustroju institucije ili prema uvjetima Poziva?</p>	<p>Sukladno odredbama poglavlja 2.5. Uputa za prijavitelje, prijavitelj mora osigurati odgovarajuće kapacitete za provedbu projekta na način da ima projektni tim kojeg uz voditelja projekta čini i osoba za administraciju koja mora imati najmanje 3 godine radnog iskustva. Ako u trenutku predaje projektnog prijedloga prijavitelj nema imenovanu osobu za administraciju, kao dokaz sposobnosti za provedbu projekta mora dostaviti pripremljenu dokumentaciju za nabavu usluge upravljanja ili dokumentaciju natječaja za zapošljavanje s traženim kvalifikacijama.</p> <p>Slijedom navedenog, kako bi prijavitelj dokazao provedbene sposobnosti sukladno točki 2.5 Uputa, u dokumentaciji natječaja za zapošljavanje potrebno navesti kako osoba za administraciju mora imati najmanje 3 godine radnog iskustva. Radno iskustvo voditelja projekta i osobe za administraciju projekta sukladno zahtjevima iz točke 2.5. Uputa jedan je od kriterija prihvatljivosti prijavitelja i partnera.</p> <p>Također, radno iskustvo osobe za administraciju projekta (ili tražene kvalifikacije ako prijavitelj ne angažira na te poslove postojećeg zaposlenika) jedan je od kriterija odabira (kriterij odabira 3.1.) temeljem kojega se ocjenjuje kvaliteta projektnog prijedloga.</p>
171.	<p>Računaju li se u iskustvo voditelja projekta i projekti koji su trenutno u provedbi, ukupnog trajanja do četiri godine, a od kojeg je proteklo najmanje jedna godina?</p>	<p>Sukladno odredbama Poziva, voditelj projekta mora imati najmanje tri godine iskustva u vođenju projekata, pri čemu je relevantno iskustvo u vođenju istraživačkih projekata koji su u trenutku prijave projektnog prijedloga na navedeni Poziv završili s provedbom.</p>